



晉江華僑中學/華僑職校菲校友會新屆就職 商總林榮輝理事長委派許學禹副理事長 偕同多位領導應邀出席盛會並嘉賓致詞

菲華商聯總會訊：晉江華僑中學/華僑職校菲校友會于12月5日（星期五）晚間7時，假座金海灣酒家，舉行慶祝成立十六週年暨第七屆職員就職典禮。會場嘉賓雲集，氣氛莊重熱烈，盛況空前。

大會主席名譽理事長黃明義，新屆理事長莊美雙。該會永遠名譽理事長王來法擔任監督員，菲律賓中國商會會長柯智超擔任大會主講人。

菲華各界主席趙啟平、校友聯主席楊安雄、晉江市華僑中學黨總支書記王倫發、晉江華僑職業中專學校校長莊動洋、晉江市梅嶺僑聯副主席陳維進、晉江華僑中學校董會常務副董事長楊友明、晉江華僑中、華僑職校校友會團長蘇聯益、晉江華僑中學香港校友會團長張長城、晉江少體校男女籃球班同學聯誼會代表曾有望先後致詞。菲華友校、友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長許學禹，偕同多位領導應邀出席並嘉賓致詞。許學禹副理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，該會興旺發達。

許學禹副理事長說，晉江華僑中學創辦于新中國建國之初，歷年來為國家的建設發展，培育了無數英才，桃李芬芳。晉江華僑職校歷來堅持「以就業為導向，以服務為宗旨」的辦學指導思想，在教育教學中，突出以學生為主體，以能力為本位，牢牢把握德育為先，教學為主，技能為重的辦學思路，受到各方面的肯定。

許學禹副理事長表示，校友會旨在加強校友與母校及校友之間的聯繫、交流信息、增進友誼、促進合作和資源整合。在當今社會，組織校友會已成為連接母校與校友、校友與校友之間的關鍵紐帶。它的意義遠不止于簡單的情感聯繫，更在于資源共享、互助合作以及共同發展，為個人、母校乃至社會都帶來了不可估量的價值。

許副理事長說，對於在異國他鄉生活和打拼的校友而言，校友會宛如一座異鄉的「精神家園」。在陌生環境中為理想拼搏的校友，通過校友會找到了「同根同源」的群體，能有效緩解他們飄泊的孤獨感。他說，校友會也是記憶的延續，校友們能在那裡重溫學生時代的集體記憶，進一步增強他們的身份認同，並讓他們感到又回到那段青春洋溢的校園時光。

歸根究底，校友會的真正意義在於構建一個可持續的價值網絡。對個人而言，能獲得情感支持、職業機會與資源；對母校來說，增強了凝聚力與影響力；對社會而言，釋放了人才與資源的集群效應。

該會執行副理事長邱寶玉致謝詞，感謝大家撥冗捧場。該會副理事長陳勁松介紹主講人，陳靜好、林堅固擔任大會司儀並介紹主賓席賓主。



上圖許學禹副理事長嘉賓致詞。

圖二許學禹副理事長就坐主賓席。

圖三許學禹副理事長與大會主席和新屆理事長等該會領導以及其他受邀嘉賓合影。

圖四賓主合影。

下圖本會出席領導。



晉江華僑中學華僑職校菲校友會會所落成 商總陳章成副理事長擔任主剪嘉賓並致詞

菲華商聯總會訊：晉江華僑中學、華僑職校菲校友會于12月5日（星期五）上午9時，在東盛大廈3001室舉行會所落成剪綵儀式。海內外嘉賓、校友代表、僑界社團領袖齊聚一堂，共同見證這一具有里程碑意義的重要時刻。

主禮嘉賓包括菲律賓華社領袖、僑團代表、該校領導，以及歷任菲律賓校友會理事長。典禮儀式上，祥獅獻瑞、鼓樂齊鳴，象徵新會所開啟嶄新篇章。黃明義理事長致詞，候任理事長莊美雙致謝詞。

是日本會理事長林榮輝，委派副理事長陳章成應邀出席，並擔任主剪嘉賓及致詞。陳章成副理事長首先向大家介紹商總，以及本會所從事的各種社會福利方案。

陳章成副理事長說，商總成立迄今已有71年，設有17個工作委員會，從事各方面的工作，本會除了協助政府推行各項經貿方案以外，就是服務大眾，服務對像主要是菲華社會和主流社會。他說，為慶祝菲中建交50週年，由本會編纂的紀念畫冊《金：菲律賓與中國建交五十年》，日前在總統府舉行隆重發佈儀式。總統夫人親自出席，大使館周志勇臨時代辦等領導、商總和華社主要社團領導出席見證。大家均盼望菲中兩國關係鞏固，華菲兩族裔得以和睦相處、安居樂業。

本會出席領導尚有秘書長顏長江博士。

上圖陳章成副理事長在典禮儀式上致詞。

圖二會場高朋滿座。

圖三會場佈置。

圖四剪綵儀式。

下圖賓主合影。

洪溪訂期召會

旅菲洪溪同鄉會訊：本會謹訂於國曆二零二五年十二月十三日(星期六)下午七時，假座金海灣海鮮酒樓，召開第七十六連七十七屆第一次理監事聯席會議，報告會務及財務活動等相關事項，並藉機餐敘鄉誼，屆時恭請永遠名譽理事長、諸位永遠榮譽理事長、榮譽理事長、名譽理事長蒞臨指導，敬請各位理監事同仁，務必撥出寶貴時間，準時出席參加，共襄商議協策，以利會務進步發展！

六桂堂總會月會改期

菲律賓六桂堂宗親總會訊：因多位理監事同仁月中回國參加英林中學成立六十五週年校慶，本會原訂於二零二五年十二月十七日舉行之本會第九十六屆第十次理監事聯席會議，特提前一週改訂於新曆十二月十日（星期三）下午七時，仍在六桂堂會所三樓議事廳繼續舉行，會議將討論有關各項推展會務活動之重要事項。屆時，恭請本會永遠名譽理事長、名譽理事長、常務顧問等宗族碩彥蒞列席指導，同時並希全體理監事同仁、婦女組、青商會及教職員聯誼會全體職員撥冗踴躍出席，共商策劃，以利會務之進展。